
El 100% de las personas que contestaron la pregunta (40 de 40), 
consideraron que la audiencia pública se desarrolló  “Bien Organizada”. 

100% 

1. ¿Considera usted que la audiencia pública se 
desarrolló de manera? 

a. Bien organizada b. Regularmente organizada c. Mal organizada



100% 

2. La explicación sobre el procedimiento para las 
intervenciones en la audiencia pública fue: 

a. Clara b. Confusa

El 100% de las personas que contestaron la pregunta (40 de 40), 
consideraron que la explicación sobre el procedimiento para las 
intervenciones en la audiencia pública fue “Clara”. 



97% 

3% 

3. La oportunidad de los asistentes inscritos para 
opinar durante la audiencia pública fue: 

a. Igual b. Desigual

El 97% de las personas que contestaron la pregunta (39 de 40), 
consideraron que la explicación sobre el procedimiento para las 
intervenciones en la audiencia pública fue “Clara”. 



81% 

16% 
3% 

4. Los temas de la audiencia pública fueron discutidos 
de manera: 

a. Profunda b. Moderadamente profunda c. Superficial

El 81% (30) de las personas que contestaron la pregunta (37), consideraron 
que los temas de la audiencia pública fueron discutidos de manera 
profunda, el 16% (6) consideraron que lo fue moderadamente profunda y el 
3% (1) que fue superficial. 



a. Por aviso público

b. Prensa u otros medios de
comunicación (perifoneo)

c. A través de la comunidad

d. Boletín

e. Página web

f. Invitación directa
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5. ¿Cómo se enteró de la realización de la audiencia 
pública? 

El medio mas efectivo en la convocatoria a la Audiencia Pública de 
Rendición de Cuentas vigencia 2014, fue la invitación directa, luego el 
perifoneo y posteriormente la página web, como se ilustra en la gráfica. 



54% 

46% 

6. La utilidad de la audiencia pública como espacio para la 
participación de la ciudadanía en la vigilancia de la gestión 

pública es: 

a. Muy grande b. Grande c. Poca d. Muy poca

El 54% (21) de las personas que contestaron la pregunta (39), consideraron 
es muy grande la utilidad de la audiencia pública como espacio para la 
participación ciudadana en la vigilancia de la gestión pública y el 46% (18) 
consideraron que es de gran utilidad. Ningún asistente considero que es 
poco o muy poca la utilidad. 



79% 

21% 

7. Después de haber tomado parte en la audiencia pública, 
considera que su participación en el control de la gestión 

pública es: 

a. Muy importante b. Importante c. Sin importancia

El 79% (30) de las personas que contestaron la pregunta (38), consideraron 
es muy importante su participación en el control de la gestión pública y el 
21% (8) consideraron que es importante. Ningún asistente considero que 
no es importante. 



100% 

8. ¿Considera necesario que las entidades públicas continúen 
realizando audiencias públicas para el control social de la 

gestión pública? 

a. Si b. No

El 100% de las personas que contestaron la pregunta (40 de 40), 
consideraron que si es necesario que la entidades públicas continúen 
realizando audiencias públicas. 



37% 

63% 

9. Antes de la realización de la audiencia pública participó 
usted en otro espacio de rendición de cuentas a la 

ciudadanía? 

a. Si b. No

El 63% (24) de las personas que contestaron la pregunta (38), manifestaron 
antes de la audiencia pública realizada por el Hospital, no había participado 
en otro espacio de rendición de cuentas a la ciudadanía y el 37% (14) 
informaron que si han participado. 



Conclusiones 

Se identifica una excelente percepción en cuanto a la organización del 
acto de audiencia pública realizada por el Hospital Especializado Granja 
Integral E.S.E., claro entendimiento de la metodología, igualdad para 
opinar en la audiencia, especificación de los temas tratados, 
reconocimiento de la importancia de participar en este tipo de eventos 
para ejercer control de la gestión pública y la necesidad de continuar 
realizando actos de rendición de cuentas con el fin de generar espacios 
de diálogo y retroalimentación entre el Hospital, ciudadanos y 
colaboradores donde se conozcan sugerencias y opiniones sobre la 
gestión, para fortalecer los procesos. 
 
Además, se evidencia que los medios de comunicación que se utilizaron 
para invitar a la Audiencia Pública fueron efectivos, reflejándose en la 
amplia participación (79 asistentes 2015) (37 Asistentes 2014) 113% de 
aumento frente a la asistencia de la audiencia desarrollada en el 2014 
respecto a la vigencia 2013. 


